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Please note that the electronic 
submission of comments is 
recommended. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Josh 
Travers by email at jtravers@blm.gov, or 
by telephone at (970) 852–7667. 
Individuals in the United States who are 
deaf, deafblind, hard of hearing, or have 
a speech disability may dial 711 (TTY, 
TDD, or TeleBraille) to access 
telecommunications relay services. 
Individuals outside the United States 
should use the relay services offered 
within their country to make 
international calls to the point-of- 
contact in the United States. You may 
also view the ICR at http://
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: According 
to the Paperwork Reduction Act of 1995 
(44 U.S.C. 3501 et seq.) and 5 CFR 
1320.8(d)(1), all information collections 
require approval under the PRA. We 
may not conduct or sponsor, and you 
are not required to respond to a 
collection of information unless it 
displays a currently valid OMB control 
number. 

As part of our continuing effort to 
reduce paperwork and respondent 
burdens, we invite the public and other 
Federal agencies to comment on new, 
proposed, revised, and continuing 
collections of information. This helps us 
assess the impact of our information 
collection requirements and minimize 
the public’s reporting burden. It also 
helps the public understand our 
information collection requirements and 
provide the requested data in the 
desired format. 

We are especially interested in public 
comment addressing the following: 

(1) Whether the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(2) The accuracy of our estimate of the 
burden for this collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 

(3) Ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(4) How the agency might minimize 
the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submission of response. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. We will include or 
summarize each comment in our request 

to OMB to approve this ICR. Before 
including your address, phone number, 
email address, or other personally 
identifiable information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personally identifiable information— 
may be made publicly available at any 
time. While you can ask us in your 
comment to withhold your personally 
identifiable information from public 
review, we cannot guarantee that we 
will be able to do so. 

Abstract: The BLM is required to 
manage special recreation permits and 
individual use of special areas as 
defined in section 802 of the Federal 
Lands Recreation Enhancement Act (16 
U.S.C. 6801), as amended in section 311 
of the EXPLORE Act. The BLM collects 
the information on the special 
recreation application to assess, 
evaluate, and authorize (permit) 
activities proposed to be conducted on 
public land. This OMB control number 
is currently scheduled to expire on June 
30, 2026. The BLM plans to request that 
OMB renew this OMB control number 
for an additional 3 years. 

Title of Collection: Permits for 
Recreation on Public Lands (43 CFR part 
2930). 

OMB Control Number: 1004–0119. 
Form Numbers: 2930–001—Special 

Recreation Application. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents/Affected Public: 

Applicants for recreational use of public 
lands managed by the BLM. 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: 1,400. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 1,400. 

Estimated Completion Time per 
Response: 4 hours. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 5,600. 

Respondent’s Obligation: Required to 
obtain or retain a benefit. 

Frequency of Collection: On occasion. 
Total Estimated Annual Nonhour 

Burden Cost: None. 
An agency may not conduct or 

sponsor and, notwithstanding any other 
provision of law, a person is not 
required to respond to a collection of 
information unless it displays a 
currently valid OMB Control Number. 

The authority for this action is the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501 et seq.). 

Darrin A. King, 
Information Collection Clearance Officer. 
[FR Doc. 2025–17734 Filed 9–12–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–84–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Bureau of Reclamation 

[RR03250000; XXXR0680R1; 
RR.175392PJ.0NEPAAA] 

Notice of Intent To Prepare an 
Environmental Impact Statement for 
the GSC Farm–Queen Creek Water 
Transfer Project 

AGENCY: Bureau of Reclamation, 
Interior. 
ACTION: Notice of intent; request for 
comments. 

SUMMARY: The Bureau of Reclamation 
(Reclamation) intends to prepare an 
environmental impact statement (EIS) to 
analyze the environmental impacts of 
and potential alternatives to the 
proposed partial assignment and 
transfer of Arizona fourth priority 
Colorado River water entitlement from 
GSC Farm, LLC (GSC Farm), located in 
La Paz County, Arizona, to the Town of 
Queen Creek (Queen Creek), located in 
Maricopa and Pinal Counties, Arizona. 
The EIS also will analyze wheeling the 
transferred entitlement through the 
Central Arizona Project (CAP) and 
associated changes in place of use, type 
of use, and points of diversion (Project). 
The EIS is required by U.S. district court 
orders. Reclamation is seeking public 
comments to identify significant issues, 
effects, or other alternatives to be 
addressed in the EIS. Reclamation is 
also requesting relevant information, 
studies, or analyses with respect to the 
proposed action alternatives. 
DATES: A web-based virtual public 
scoping meeting will be held on or after 
September 30, 2025 to solicit comments 
on the scope of the EIS and the issues 
and alternatives that should be 
analyzed. Detailed information for the 
virtual scoping meeting process will be 
announced in advance through press 
releases, scoping letters distributed via 
traditional and electronic mail, 
postcards, newspaper ads, and the 
Project website at: https://www.gscfarm
qckwatertransfer.com. At the time of 
this publication, the dates and log-in 
information for the virtual scoping 
meeting will be available on the Project 
website. 

Additional opportunities to review 
project materials and submit comments 
will be provided on the Project website 
(https://www.gscfarmqckwater
transfer.com). 

Comments on the scope of the EIS are 
due October 15, 2025. Comments should 
clearly articulate the reviewer’s input on 
the range of reasonable alternatives and 
the environmental issues to be analyzed. 
Comments received, including names 
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and addresses of those who comment, 
will be part of the public record for this 
EIS. 
ADDRESSES: Mail written comments on 
the EIS to the Phoenix Area Office, 
Bureau of Reclamation (Attn: GSC–QC 
Water Transfer EIS), 6150 West 
Thunderbird Road, Glendale, AZ 85306. 
Comments may also be submitted via 
email to dgraziani@usbr.gov, or via the 
Project website at: https://www.gscfarm
qckwatertransfer.com/. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. 
Dominic Graziani at (623) 773–6250, or 
by email at dgraziani@usbr.gov. 
Additional information is available 
online at https://www.gscfarmqckwater
transfer.com/. 

Individuals in the United States who 
are deaf, deafblind, hard of hearing, or 
have a speech disability may dial 711 
(TTY, TDD, or TeleBraille) to access 
telecommunications relay services. 
Individuals outside the United States 
should use the relay services offered 
within their country to make 
international calls to the point-of- 
contact in the United States. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: GSC Farm 
held an entitlement to an annual 
diversion of up to 2,913.3 acre-feet of 
Arizona fourth-priority lower Colorado 
River water for irrigation use within its 
service area in La Paz County, Arizona 
under its Contract for Delivery of 
Colorado River Water for Use in 
Arizona, Contract No. 13–XX–30– 
W0571, dated December 23, 2013, as 
amended, with Reclamation. As 
provided in Contract No. 13–XX–30– 
W0571, proposed assignments and 
transfers of GSC Farm’s entitlement 
must be approved by Reclamation to be 
effective. 

In December 2018, Queen Creek 
entered into a Purchase and Transfer 
Agreement for Mainstream Colorado 
River Water Entitlement with GSC Farm 
to acquire the GSC Farm Arizona fourth- 
priority Colorado River water 
entitlement held under Contract No. 13– 
XX–30–W0571. In August 2019, GSC 
Farm and Queen Creek submitted to the 
Arizona Department of Water Resources 
(ADWR) a request for consultation for 
the proposed assignment and transfer 
pursuant to A.R.S. sec. 45–107(D). 
ADWR recommended that Reclamation 
approve a transfer volume of 1,078.01 
acre-feet per year (AFY), later revised to 
2,033.01 AFY, with GSC Farm retaining 
50 AFY for future consumptive use 
(69.93 AFY on a diversion basis) on the 
GSC Farm lands, and leaving 810.36 
AFY of the historical return flow to 
remain stored in Lake Mead until 
released to fulfill the entitlements of 
downstream water users. 

Consistent with ADWR’s 
recommendation, GSC Farm and Queen 
Creek sought Reclamation’s approval to 
partially assign and transfer 2,033.01 
AFY of GSC Farm’s water entitlement 
under Contract No. 13–XX–30–W0571 
to Queen Creek, reduce GSC Farm’s 
remaining entitlement under Contract 
No. 13–XX–30–W0571 to 50 AFY (69.93 
AFY on a diversion basis), enter a 
wheeling contract allowing 
transportation of Queen Creek’s 
entitlement through the CAP, and 
change to the points of diversion, places 
of use, and types of use of GSC Farm’s 
and Queen Creek’s entitlements. 
Reclamation’s approval included the 
following four contract actions: (1) 
Partial Assignment and Transfer of 
Colorado River Water Under Contract 
with GSC Farm, LLC, to The Town of 
Queen Creek, Contract No. 13–XX–30– 
W0571, dated April 28, 2023, between 
GSC Farm and Queen Creek, and 
approved by Reclamation; (2) Contract 
with the Town of Queen Creek for 
Delivery of Colorado River Water, 
Contract No. 20–XX–30–W0689, dated 
April 28, 2023, between the United 
States and Queen Creek; (3) Amendment 
No. 2 to Contract No. 13–XX–30– 
W0571, dated April 28, 2023, between 
the United States and GSC Farm; and (4) 
Reclamation Wheeling Contract to 
Transport Non-Project Water, Central 
Arizona Project, between the United 
States and Queen Creek, Contract No. 
20–XX–W0691, dated April 28, 2023. 

In accordance with the National 
Environmental Protection Agency 
(NEPA) of 1969 (Pub. L. 91–190; 42 
United States Code 4321 et seq.), 
Reclamation published a final 
Environmental Assessment (EA) and 
Finding of No Significant Impact 
(FONSI) in July 2022. The water transfer 
contracts were executed. Following a 
legal challenge to the EA and FONSI, 
the United States District Court for the 
District of Arizona ordered Reclamation 
to prepare an EIS consistent with the 
Court’s decision. The FONSI and water 
transfer contracts remain in place 
pending the conclusion of the EIS. 

Purpose and Need for the Proposed 
Action 

Reclamation’s purpose and need for 
action is to further evaluate the Project, 
in compliance with the Court Orders in 
Mohave County, et al. v. United States 
Bureau of Reclamation, et al., Case No. 
3:22–CV–08246–MTL (D. Ariz.), dated 
February 21, 2024, and August 13, 2024 
to prepare an EIS. 

Preliminary Proposed Alternatives 
Under the Proposed Action, 

Reclamation would continue the four 

contracts with GSC Farm and Queen 
Creek, listed above. These contracts 
approve the partial assignment and 
transfer of 2,033.01 AFY from GSC Farm 
to Queen Creek, reduce GSC Farm’s 
remaining entitlement under Contract 
No. 13–XX–30–W0571 to 50 AFY (69.93 
AFY on a diversion basis), allow 
wheeling of Queen Creek’s entitlement 
through the CAP, and change the points 
of diversion, places of use, and types of 
use of GSC Farm’s and Queen Creek’s 
entitlements. 

As required by NEPA, the EIS will 
consider the Proposed Action and 
technically and economically feasible 
alternatives, including a No Action 
Alternative. Alternatives considered and 
dismissed would include those that are 
not feasible technically or economically 
or those that do not meet the purpose 
and need of the proposal. 

Summary of Expected Impacts 
A broad range of issues were 

identified during public scoping for the 
EA and four issues were carried forward 
for analysis in the EA. The EIS will 
evaluate issues identified in the EA and 
any new issues identified during 
scoping for this EIS. 

Resources that will be evaluated 
include: biology (including threatened 
and endangered species and special 
status species), socioeconomics, and 
prime farmlands. The effects analysis in 
the EIS and the range of issues 
addressed may be expanded or reduced 
based on comments received in 
response to this notice and at the virtual 
public scoping meeting. 

Statutory Authority and Anticipated 
Permits 

No additional permits or 
authorizations were identified for the 
Proposed Action. 

Cooperating Agency Status 
Reclamation is the lead Federal 

agency in the preparation of this EIS. No 
cooperating agencies have been 
identified. If, based on the Proposed 
Action, your agency believes it has 
special expertise or jurisdiction by law, 
as defined by NEPA, please respond 
within 45 days of the date of publication 
of this notice to the person listed in the 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT 
section of this notice. 

Public Disclosure 
Before including your address, phone 

number, email address, or other 
personal identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
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While you can ask us in your comment 
to withhold personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Schedule for Decision Making Process 
A Final EIS is expected to be 

published in two years or less. 

How To Request Reasonable 
Accommodation 

For special assistance during the web- 
based virtual scoping meeting, please 
contact Mr. Dominic Graziani or the 
TDD line (see FOR FURTHER INFORMATION 
CONTACT section of this notice) at least 
5-working days before the meeting. 
Information regarding this project is 
available in alternate formats upon 
request. 

Genevieve Johnson, 
Acting Regional Director, Lower Colorado 
Basin, Bureau of Reclamation. 
[FR Doc. 2025–17743 Filed 9–12–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 4332–90–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; 
Operations Mining Under a Body of 
Water 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Mine Safety 
and Health Administration (MSHA)- 
sponsored information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that the agency 
receives on or before October 15, 2025. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Michael Howell by telephone at 202– 
693–6782, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Title 30 
CFR 75.1716, 75.1716–1 and 75.1716–3 

require operators of underground coal 
mines to provide MSHA notification 
before mining under bodies of water and 
to obtain a permit to mine under a body 
of water if, in the judgment of the 
Secretary, it is sufficiently large to 
constitute a hazard to miners. The 
regulation is necessary to prevent the 
inundation of underground coal mines 
with water that cause hazards to miners, 
including the potential for drowning. 
For additional substantive information 
about this ICR, see the related notice 
published in the Federal Register on 
July 3, 2025 (90 FR 29585). 

Comments are invited on: (1) whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (3) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(4) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
approves it and displays a currently 
valid OMB Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

Agency: DOL–MSHA. 
Title of Collection: Operations Mining 

Under a Body of Water. 
OMB Control Number: 1219–0020. 
Affected Public: Private Sector. 
Number of Respondents: 99. 
Number of Responses: 50. 
Annual Burden Hours: 275 hours. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $300. 

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D)) 

Michael Howell, 
Senior Paperwork Reduction Act Analyst. 
[FR Doc. 2025–17704 Filed 9–12–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–43–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; Work 
Application/Job Order Recordkeeping 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Employment 
and Training Administration (ETA)- 
sponsored information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that the agency 
receives on or before October 15, 2025. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Michael Howell by telephone at 202– 
693–6782, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Work 
applications (commonly referred to as 
‘‘registrations’’) are used in American 
Job Centers for individuals seeking 
assistance in finding employment or 
employability development services. 
They are used to collect information 
such as: applicants identification, 
qualifications, work experience, and 
desired pay. They also include services 
provided to applicants, such as job 
development, and referral to supportive 
service. They are used to collect 
information such as applicants’ 
identification, qualifications, work 
experience, and desired pay. They also 
include services provided to applicants, 
such as job development and/or referral 
to supportive services. 

Job orders are used in One-Stop 
Career Centers to obtain information on 
employer job vacancies. Information in 
the job orders include employer 
identification, job requirements, pay 
information as well as identification of 
persons referred, hired, or refused. The 
information is collected at the 
employer’s request in order to publicize 
job vacancies. The information is 
collected by One-Stop Career Centers 
and posted on electronic job banks. 
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